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INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW Nr 4 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie zapytania 
ofertowego, którego przedmiotem jest Sukcesywna dostawa artykułów medycznych z podziałem na 3 
części: część nr 1 – środki dezynfekcyjne, część nr 2 – materiały opatrunkowe, część nr 3 – środki ochrony 
osobistej 
 

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawców: 
Pytanie 5 – dotyczy Część nr 2 sukcesywna dostawa materiałów opatrunkowych 
 
Poz. 30 Czy Zamawiający dopuści elastyczną opaskę nie zawierającą uczulającego lateksu? Producent 

opasek Peha-haft- Hartmann – zaktualizował swoje opaski tak, że nie zawierają teraz lateksu. Poprzedni 

model tych opasek – zawierający lateks- został wycofany ze sprzedaży? 

Odpowiedź: tak, zamawiający wyraża zgodę. 

 

Poz. 31 Czy Zamawiający dopuści elastyczną opaskę nie zawierającą uczulającego lateksu? 

Producent opasek Peha-haft- Hartmann – zaktualizował swoje opaski tak, że nie zawierają teraz lateksu. 

Poprzedni model tych opasek – zawierający lateks- został wycofany ze sprzedaży? 

Odpowiedź: tak, zamawiający wyraża zgodę. 

 

Poz. 32 Czy Zamawiający dopuści elastyczną opaskę nie zawierającą uczulającego lateksu? 

Producent opasek Peha-haft- Hartmann – zaktualizował swoje opaski tak, że nie zawierają teraz lateksu. 

Poprzedni model tych opasek – zawierający lateks- został wycofany ze sprzedaży? 

Odpowiedź : tak, zamawiający wyraża zgodę. 

 

Poz. 33 Czy Zamawiający dopuści elastyczną opaskę nie zawierającą uczulającego lateksu? 

Producent opasek Peha-haft- Hartmann – zaktualizował swoje opaski tak, że nie zawierają teraz lateksu. 

Poprzedni model tych opasek – zawierający lateks- został wycofany ze sprzedaży? 

Odpowiedź: tak, zamawiający wyraża zgodę. 

 

Poz. 34 Czy Zamawiający dopuści elastyczną opaskę nie zawierającą uczulającego lateksu? 

Producent opasek Peha-haft- Hartmann – zaktualizował swoje opaski tak, że nie zawierają teraz lateksu. 

Poprzedni model tych opasek – zawierający lateks- został wycofany ze sprzedaży? 

Odpowiedź: tak, zamawiający wyraża zgodę.                                                  

 

Prorektor ds. organizacji i rozwoju uczelni 

 

      prof. dr hab. inż. Adam Szewczuk 
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